

## 给爱一个台阶

25岁的她心高气傲,犹如绽放在水中的白莲花,唯一的不足是个子太矮。那次相亲,让她第一眼便喜欢上这个一米八个头、魁梧挺拔的他。

相爱的日子里,如同蜜里调油。两个人拉着手去逛街,楼下的大爷眼花,见了他就问:送孩子上学啊?他镇定自若地应着,却拉她一直跑出好远,才憋不住笑出来。

他没有大房子,她还是心甘情愿地嫁给了他。拍结婚照时,两个人站在一起,她还不及他的肩膀。摄影师把他们带到有台阶的背景前,让他下一个台阶,她从后面环住他的腰,头靠在他的肩上,附在耳边悄声说,你下个台阶我们的心就在同一个高

度上了。

婚后的日子就像涨了潮的海水,各自繁忙的工作,没完没了的家务,一浪接着一浪汹涌而来,让人措手不及。渐渐地便有了矛盾和争吵。

第一次吵架,她任性地摔门而去,走到外面才发现无处可去,只好又折回来,躲在楼梯口,听着他慌慌张张地跑下来,听后一级台阶,他踩空了,整个人撞在栏杆上。她看着他的狼狈样,捂嘴笑着从楼梯口跑出来。她伸手去拉他,却被他用力一拽,跌进他的怀里。他捏捏她的鼻子说,以后再吵架,记住不要走远,就躲在楼梯口,等我来找你。

第二次吵架是在街上,她甩手就走。走了几步后躲

进一家超市,从橱窗里观察他的动静。以为他会追过来,他却没有。他在原地待了几分钟后,若无其事地走了。她又气又恨,怀着一腔怒火回家,推开门,他双腿跪在茶几上看电视。看见她回来,仍然若无其事地招呼她:回来了,等你一起吃饭呢。他揽着她的腰去餐厅,挨个揭开盘子上的盖,一桌子的菜都是她喜欢吃的。她一边把红烧鸡翅咂得满嘴流油,一边愤怒地质问他:为什么不追我自己回来了?他说,你没有带家里的钥匙,我怕万一你回来进不了门;又怕你回来饿,就先做了饭……

这样的吵闹不断地发生,终于有了最凶的一次。他打牌一夜未归,给他打电话,

关机。第二天早上他一进门,她窝了一肚子的火,嘴里啪啦地就爆发了……

这一次是他离开了。他说吵来吵去,他累了,自己搬到了单位的宿舍。留下她一个人,面对冰冷而狼藉的家,心凉如水。

那天晚上,她辗转难眠,无聊中打开相册,第一页就是他们的结婚照。她的头亲密地靠在他的肩上,两张笑脸像花一样绽放着。从照片上看不出她比他矮那么多,

可是她知道,他们之间还隔着一个台阶。

她终于拨了他的电话,只响了一声,他便接了。原来,他一直在等她去上这个台阶……

(来源:城市情报)

## 把爱写在左手上

我在篮球场上认识了一位球打得很棒的朋友。他有一只手,一只左手。

朋友告诉我,他的右手在很小的时候因为一场意外而被截肢了,从那以后他的生活就只有一只左手陪伴着他。他说这些的时候冲我微笑着,阳光洒在他那英俊的脸上,一脸灿烂。

他还告诉我,他这只左手不但能打一手好球,写一手好字,甚至还能在钢琴上演奏出动听的乐曲……

最让我敬佩的是他对生活乐观的态度,他的言语总是那样的亲切。他工作成绩突出,与同事朋友的关系融洽,与客户的交流愉悦,常常得到老总的嘉奖。

我一直不理解他为什么能这么乐观、心态能这么健康……

有一天,我和另外的一个朋友去他家看他,他的父母非常热情,请我们留下吃饭。家人们谈起他的时候,言语之中总透露着无尽的温情、爱意与骄傲、自豪。晚餐准备好了,他招呼大家围坐在桌前,品尝他母亲做的美味佳肴。

在拿起筷子的那一瞬间,我惊呆了,条件反射般,我也成了左撇子,因为那一瞬间,我看到他家所有的人,奶奶、爸爸、妈妈、姐姐,都是在用左手吃饭……

这样的成长可以想象,在他年幼时用左手第一次笨拙地拿起筷子,夹起一片菜叶时,他的家人也正同样笨拙地、用左手反复练习那个动作,直至成为习惯。他们把所有的爱,全部写在了左手上。

(付先锐 来源:城市情报)

## 婚姻这只旧碗

她嫁给他时心里一半怀了恨,一半怀了爱,但统统与他无关。与她爱恨攸关的那个男人刚刚放弃了她。当然,有千种无奈和万般不舍,但最终还是放开了手。

她大病一场,奄奄一息之际被他轻轻救起。他说,让我照顾你一辈子。

他太过平凡,且少言寡语,他独有的,无非是眼里的一份踏实和诚挚,让她感动,也只是感动。

他对她好得出乎她意料。

他下班比她早半小时,每次她回到家时,他早已扎着围裙在厨房里忙活,从不用她帮忙。她坐下看电视,总能在茶几上发现一包他特意买回的点心,她最爱吃的那几样轮流出现。她体质虚寒,冬天一到双脚就冰一样凉。

她说去买个热水袋,他却说那东西不安全,就帮她焐着。冬季的漫漫长夜,她的双脚贴在他的小腿上,她感觉自己正在慢慢融化。

三年过去了,他对她的好一如既往,她太习惯了,竟心生厌烦。她喜欢各种艺术品,尤其对瓷器有着不俗的欣赏能力。从前的男友只要一有展览一定陪她去看,但现在这个男人却对此毫无兴趣,更别说与她探讨。她渐渐觉出两人的差距来。

而回忆此时开始在心底一点一点复苏。

而身边这个日日相对的男人,相比之下就成了一只再普通不过的家常瓷,捧在手里也能视而不见。

忽然有一天,她接到了一个电话,那头的声音说,我无法忘记过去,所以回来

找你。

他约她在从前两人常去的一家韩式烤肉店见面,她进去时店里正放着当年她喜欢的歌,看来他是费了苦心要重圆旧梦的。坐椅上的男人,依然光鲜。三年岁月,只添了他的成熟优雅。

他说,我正准备离婚,没有女人能比得上你。

他说,我现在的财产足够让你随意买下喜欢的藏品,过上最舒适的生活。

他说,我派人详细调查过,你过得并不好,你丈夫又平凡又俗气,而且连一只最廉价的古董花瓶都买不起。

桌上的烤肉在架子上冒着丝丝热气,她却一点点冷静下来。他滔滔不绝地说完,等她表态。

她轻声问他,如果调查你的人告诉你,我已成了个

臃肿发福的黄脸婆,你还会不会来找我?

他说会。回答得太快,反而显出了不诚实。

她说,你知不知道是谁把我养得这么年轻水嫩?是我的丈夫。他为我做的,你永远也做不到。我们过成什么样子,是我们自己的事,与你无关,永远。

说完她就走了出去,再没有回头,像离开一段彻底结束的爱情般轻松,但决然。

她从未这么心明眼亮过。

他查她查得如此仔细,不会不知道三年前正是因为他的离开,她患了场重感冒,后来转成了肺炎,好久才治愈,却留下病根,受不得一点烟熏,所以她丈夫从来不肯让她下厨房。而那个一心记挂着旧梦重圆的男人,根本

没心思考虑到韩式烧烤的烟会刺激到她的肺。

再有艺术品展览会,她不再嘲笑他的品位,而是拉了他一起去,给他细细讲解。毕竟婚姻不只是坐享对方的付出,还要积极给予,努力经营。她有足够的信心和耐性,而他居然也听出了兴趣。

经过一只宋朝的青瓷碗,他说,不过是只旧碗,值这么多钱吗?她说,当年这世上的碗何止几千几万,惟有这一只历经千年沧桑离乱的考验而完好无损,这是岁月的残酷,也是岁月的功德。一粥一饭的恩情里,自有股纤细绵长的力量,让两个原来陌路的人,相携着一生一世、生生世世地走下去。这碗里盛的是爱、珍惜、温暖和坚持。越长久,越珍贵,千金不换。(温凉 来源:视野)

### 海思美科

羊奶滋润 关爱母亲

让妈妈更美丽!

妈妈,是人类最亲切的呼唤,当一个生命孕育的时刻,在一个孩子成长的岁月,天下的妈妈付出了太多太多。妈妈,让儿女们为您献上一份爱吧;妈妈,请您在尽享天伦之乐的时刻更多地爱护一下自己吧。让妈妈更美丽,是人类共同的美好祝愿!

现代医学研究表明,女性在孕育孩子和生产、哺乳过程中,将会流失体内大量的钙,特别是母亲照顾孩子成长的过程,都是一个体力、精力、心血大量付出漫长日子。当光阴无情地流失时,妈妈已经青春不再,容颜老去。然而,爱美女性依然渴望青春永驻,魅力母亲同样盼望容颜靓丽。今天,针对中国妈妈体质特点合理配方的“海思美科”羊奶粉,将帮助每一个母亲焕回崭新的美丽。

千年前的《魏书》中就有这样的记载:“常饮羊奶,色如处子。”哪一个女性不想保持青春的柔嫩肌肤,哪一个妈妈不想拥有光彩的容颜;然而真正持久的美丽是自然的神采飞扬,是由内

而外的魅力显现,它不是靠化妆品的掩饰所能达到的。“海思美科”羊奶粉富含丰富的钙、核黄素、维生素E、维生素C,它让妈妈用自然的新陈代谢减少黑色素的生成,使皮肤白净细腻;它阻止妈妈体内不饱和脂肪酸的氧化,延缓皮肤的衰老;它能促进妈妈自身胶原蛋白的合成,使肌肤光滑有弹性。特别是“海思美科”羊奶粉所拥有的独特上皮细胞生长因子(EGF)和超氧化物歧化酶(SOD),能快速修复老化的皮肤肌道,使肌肤白皙光滑,健康年轻。可以说,常喝“海思美科”羊奶粉,能保证妈妈们真正找回“色如处子”光彩美丽。

你是热爱自己妈妈的孩子吗,那就为她送上“海思美科”羊奶粉吧;你是梦想寻回自己青春容颜的妈妈吗,那就为自己选择“海思美科”羊奶粉吧。“海思美科”羊奶粉,祝愿天下妈妈们美丽!



每日拨打025-84783697的前50名女性,即可获得海思美科羊奶粉试用装一份。

销售地址:南京市家乐福超市及北京华联超市各门店  
先声药店及益丰大药房部分门店

24小时直销热线:96060 详情请登录:egou.dsqq.cn



直销价  
195元/盒